

Blahopřání



Dne 8. dubna oslavil pan **Jaromír Indra** své životní jubileum. Radost a štěstí ať Tě provází, zdraví ať Ti neschází. Šťastný úsměv na tváři, ať Tě denně rozzáří. Přeji Denisa a Eliška.

Vzpomínky



Dne 4. dubna uplynuly 3 roky, kdy nás navždy opustil pan **Jaroslav Lilko ze Slavkova u Brna**. S úctou a láskou stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Tak mnoho se Ti chtělo žít, osud rozhodl a musela jsi odejít.
Dne 8. dubna uplynuly 3 roky, kdy nás navždy opustila paní **Alena Štěpánková z Rousínova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Manžel Karel a syn Jiří s rodinou.



Odejde-li milovaný člověk, ztratíme s ním i kus vlastního života...
Dne 9. dubna jsme vzpomněli 6. smutné výročí náhlého úmrtí mého manžela, pana **Ing. Josefa Vašíčka z Dědic**. S láskou a úctou stále vzpomíná manželka s rodinou. Všem, kdo vzpomenu s námi, děkujeme.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 9. dubna 2014 by se dožila 94 let naše drahá maminka, babička a prababička, paní **Marie Nováková z Dobročovic**. Dne 26. února 2014 nás navždy opustila. S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



Zhasly Tvoje oči, zmlkl Tvůj hlas, měl jsi rád život i nás.
Dne 11. dubna to bude 5 roků, co nás navždy opustil pan **Jiří Čech z Vyškova**. S láskou vzpomínají manželka a děti s vnoučaty.



Dne 11. dubna 2014 uplynou 2 roky od nečekaného úmrtí naší milované dcery **Mirky Ligačové z Vyškova**. S láskou vzpomínají rodiče, sestra Taňa s rodinou, babička, přítel a ostatní příbuzní.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 13. dubna to bude 13 roků, co tragicky zahynuli naši rodiče **Marie a Josef Pihalovi z Hamilton**. Stále vzpomínají dcera a syn s rodinami.



Život jde dál, jak tiché řeky proud, jen bolest v srdci zůstává a nedá zapomenout.
Dne 13. dubna 2014 vzpomene 2. výročí, kdy nás navždy opustil pan **Jaroslav Novák z Vyškova**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkují manželka, dcera s rodinou a pravnuček.



Kdo byl milován, neumírá...
Dne 14. dubna si připomeneme 11 let od úmrtí naší maminky, sestry, babičky, paní **Jarmily Bejlkové**. Stále vzpomínáme. Sestra a děti s rodinami.



Očím jsi se ztratil, ale v našich srdcích zůstaneš navždy.
Dne 14. dubna by se dožil 61 let náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Milan Hlaváček**. S láskou a úctou vzpomíná manželka a dcera s rodinou. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Děkujeme.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo tě měl rád, nezapomene.
Dne 14. dubna to bude rok, co nás opustila paní **Anděla Zednicková**. Za tichou vzpomínku děkují syn a dcera s rodinami.



Ruku už Ti nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli blahopřát. Jen kytičku květu na hrob Ti dáme a tiše vzpomínáme.
Dne 15. dubna to budou 4 roky, co zemřela moje manželka, naše maminka, babička a sestra, paní **Jarmila Hrbtická z Bučovic**. Stále vzpomínají manžel, sestra, dcera, syn, ostatní příbuzenstvo a kamarádi.

Poděkování

Děkujeme touto cestou všem přátelům, známým a bývalým spolupracovníkům za květinové dary a projev účasti na posledním rozloučení s manželem **Josefem Grimem**. Manželka Hana a děti s rodinami.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 1. dubna přišli naposledy rozloučit s panem **Oldřichem Hrdou z Chvalkovic na Hané**. Zároveň děkujeme za projevenou soustrast a květinové dary. Manželka a dcera.

Opustili nás

Drahomíra Modlitbová (1928), Vyškov	† 31. 3.
Vlastimila Dresslerová (1922), Bučovice	† 2. 4.
František Burian (1946), Drnovice	† 2. 4.
Věra Windová (1932), Vyškov	† 2. 4.
Ladislav Sedláček (1935), Vyškov	† 3. 4.
Miloslava Kummerová (1923), Drnovice	† 3. 4.
Mgr. Vladimír Žárek (1943), Drnovice	† 4. 4.
Ivan Izakovič (1965), Lhota	† 5. 4.
Mgr. Helena Stodálková (1949), Vyškov	† 7. 4.

KAMENICTVÍ
Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápisy, zlačené, sřibření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ
KAMENICTVÍ
Patrik Šafránek
tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

KONCERT VE VYŠKOVĚ

Vyškovský smíšený pěvecký sbor srdečně zve všechny bývalé členy a své příznivce na **slavnostní koncert** ke 30. výročí založení sboru. Besední dům Vyškov, **25. dubna 2014 v 19 hodin**.

VELIKONOČNÍ ZÁBAVA V LYSOVICÍCH

V sobotu **19. 4. 2014** od 20 hodin se v Kulturním domě v Lysovicích koná **Velikonoční zábava** s folkovou skupinou BezNot. Na programu je večer plný českých písniček a bohatá tombola.

JARNÍ VÝSTAVA DRŮBEŽE, KRÁLÍKŮ...

Český svaz chovatelů Vyškov a Mor. Prusy pořádá 25.-26. dubna 2014 Jarní výstavu spojenou s prodejem drůbeže, králíků, holubů s ukázkou exotického ptactva, morčat a teddy králíčků na výstavišti u nádraží ČD. Součástí výstavy bude expozice včelařů a prodej jejich produktů.

JARNÍ VÝJÍZDKA V ZÁMEČKÉM PARKU

V sobotu **12. dubna 2014** se můžete těšit na další ročník Jarní vyjíždky, kterou pořádá Zámek Slavkov - Austerlitz ve spolupráci s *Jezdeckým klubem Aca-ballado*. Vyjížďka se koná u příležitosti zahájení jezdecké sezony. Na rozdíl od Hubertovy jízdy, která celou sezonu ukončuje, je Jarní vyjížďka nesena v lehkém, crazy duchu a je volně inspirována masopustním veselím. Jezdci jsou oblečeni v maskárních kostýmech a svými vystoupeními se snaží i na návštěvníky přenést uvolněnou „jarní náladu“.

Hlavní část programu bude slavnostní dekorování jezdců, dále i drobné dovednostní soutěže a vystoupení jezdecké skupiny Kristýny Lejskové. Pro malé návštěvníky bude připravena možnost se povozit na ponících. Součástí celé akce, je i vítání jara a loučení se zimou, formou vynášení Morany.

Jarní vyjížďka se v zámečném parku uskuteční v čase od **13.00 do 16.00 hodin, vstup do parku je zdarma**. Během návštěvy zámečného areálu si můžete zároveň nakoupit potřeby pro svoji zahrádku a nejrůznější velikonoční dekorace a to v rámci zahrádkářského jarmarku v parku a velikonoční výstavu v Rubensově sále.

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA V IVANOVICÍCH

Diakonie Broumov ve spolupráci s městským úřadem vyhláší Humanitární sbírku použitého ošacení, obuvi, hraček, lůžkovin, ručníků, utěrek, příkrývek, polštářů a menších funkčních elektrospotřebičů (mixéry, topinkovače, kávovary, fény atd.) Ve dnech od 16. do 18. dubna 2014, vždy od 8.00-12.00 hod. a 13.00-17.00 hod.

Sběrné místo: Kulturní dům Ivanovice na Hané - šatna pro účinkující.

POZVÁNKA NA VYCHÁZKU

KČT odbor Vyškov zve příznivce turistiky dne **12. 4. 2014** na vycházku „Okolím Luhačovic“. Trasa: Luhačovice, žst. - Bílý kříž - U kamenného kříže - Obětová hora - Luhačovice, přehrada

- Luhačovice, lázně - Luhačovice, žst; 13 km. Odjezd vlakem v 6.45 h přes Přerov, návrat vlakem v 17.19 h.
Sraz účastníků nejpozději 15 min před odjezdem.
RNDr. Pavlíková, tel.: 604 734 714.

JARNÍ ŘEMESLNÝ JARMARK

Křenovské občanské sdružení dětí a mládeže pořádá v době předvelikonoční **JARNÍ ŘEMESLNÝ JARMARK**, který se bude konat v sobotu **12. dubna 2014 od 9.00 do 17.00** ve společenském sále na Václavské ulici.

Co čeká na návštěvníky?
- výrobky trčičky uměleckých řemeslníků, výtvarníků nebo milovníků výtvarných technik (například kraslice různého typu, perníčky, originální šperky i módní doplňky, ozdoby, košíkářské zboží, scrapbook, patchwork, ručně šité výrobky, keramika)
- pestrá nabídka pomůcek pro vlastní tvoření
- medové výrobky, sušené plody, bylinné čaje, kosmetika
- výtvarné dílny pro děti i dospělé
Vstupné 20 Kč, děti do 15 let vstup zdarma.

Informace o jarmarku, řemeslnících, připravovaných výtvarných dílnách si můžete prohlédnout na internetových stránkách www.jarmark-krenovice.webnode.cz. Stránky jsou postupně doplňovány.

Pokud máte mezi svými známými, spolupracovníky zájemce o řemeslné výrobky, výtvarné techniky, řekněte jim o naší akci. Plakát pro tisk je ke stažení na stránkách akce, případně vytiskněte vám ho poskytnou organizátoři.
Za organizátory Jitka Schovancová.

Zaměstnání

* **Spolehlivý a pracovitý** důchodce z Vyškova, RP sk. A, B, C, D, hledá práci, např. rozvoz zboží (st. materiálu apod.). Zvládám také malířské a pomocné zednické práce. Jen okr. Vyškov a okolí. Tel.: 739 961 850.

Práce z domu - montáž výrobků.
Pro zaslání informací pište SMS s vaší adresou na tel.: 722 769 835

Hledám schopné lidi pro spolupráci při budování organizace, která se zabývá distribucí potravinových doplňků a kosmetiky, popřípadě jejich prodejem. V případě zájmu volejte 603 948 266.

Hotel Nemojanský mlýn přijme ČIŠNÍKA - SERVÍRKA.
Tel.: 734 311 117
Tel.: 731 504 626

Hledáme zkušenou lektorku anglického jazyka na odpolední výpomoc do jazykového centra v Bučovicích. Tel.: 604 640 146

HESTEGO® PROTECTION SYSTEMS

CHCETE TVOŘIT, HLEDAT NOVÁ TECHNOLOGICKÁ ŘEŠENÍ, ZABÝVAT SE PRŮMYSLOVÝM DESIGNEM?

MODERNĚ ŘÍZENÁ A DYNAMICKY SE ROZVÍJÍCÍ STROJÍRENSKÁ FIRMA HESTEGO a. s. Z VYŠKOVA
hledá

KONSTRUKTÉRA

Naše konstrukční oddělení se zabývá projektováním vnějšího a vnitřního krytování strojů a hlavně vývojem teleskopických krytů pro obráběcí stroje. Do všech těchto činností budete aktivně zapojeni. Řada zakázek je u nás realizována formou projektů a i vy můžete být platným členem produktivního projektového týmu.

Umíte pracovat v parametrickém 3D CAD programu (nejlépe v Solid Edge ST5)? Umíte se pohybovat v prostředí Windows? Máte alespoň pasivní znalost jednoho světového jazyka (angličtina, němčina, ruština)? Pak vás u nás čeká nejen samostatné řešení úkolů, ale i práce ve flexibilním týmu s vysokým pracovním nasazením.

Tato pozice je pro vás výzvou! Budete se podílet na dalším rozvoji naší výroby, poskytneme vám nadstandardní možnosti dalšího vzdělávání a v případě výrazných úspěchů i vysoké ohodnocení vaší práce. O své zaměstnání se dobře staráme! Poskytujeme jim řadu benefitů - stravenky, týden dovolené navíc, příspěvky na penzijní a životní připojištění. Pravidelně pořádáme sportovní a společenské akce.

Ještě více se o naši firmu dozvíte na www.hestego.cz.

Jste-li produktivní člověk, nebojte-li se zodpovědnosti a dynamických procesů, přihlaste se do výběrového řízení na tomto kontaktu:

Iva Ševčíková, personální úsek, tel.: 517 321 085, e-mail: sevcikova@hestego.cz

Nástup ihned!!!

VYTEZA, s. r. o., Na Hraničkách 438/13, 682 01 Vyškov

Přijmeme 2 pracovníky na pozici: **provazník elektrikář veřejného osvětlení.**

Požadavky: - elektrikář silnoproud vyučen;
- vyhláška č. 50/78 Sb. § 6;
- řídičský průkaz skupiny B, C + profesní průkaz výhodou;
- min. 3 roky praxe.

Nabízíme: - stabilní zaměstnání, zajímavou práci;
- možnost profesního růstu;
- odpovídající mzdové ohodnocení.

Informace na tel.: 605 768 074 nebo na e-mailu: p.prokes@vyteza.cz.
Životopisy zasílejte na výše uvedenou adresu nebo e-mail.
Budete vyzváni k účasti na výběrovém řízení.

Informační a poradenské centrum ČMSS a. s., se sídlem v Rousínově
Obch. ředitelka vyhláší výběrové řízení na pozici:

KLIENTSKÝ A ÚVĚROVÝ SPECIALISTA

Požadujeme: SŠ vzdělání, PC znalost - Excel, Word, Outlook, RP skupiny B, profesionální vystupování, flexibilita
Nabízíme: vytvořenou klientelu, flexibilní pracovní dobu, pracovní postup, vzdělání manažerské i v oblasti bankovníctví a investic, nadprůměrný výdělek + příplatky + prémie, jistotu a stabilitu největší stavební spořitelny v ČR

ASISTENT/KA

Požadujeme: SŠ vzdělání, PC znalost Excel, Word, Outlook, internet, RP skupiny B, schopnost jednat s klienty
Nabízíme: práci v kanceláři, silné zázemí, pracovní postup, vzdělání manažerské i v oblasti bankovníctví a investic, k příjmu + příplatky + prémie, jistotu a stabilitu největší spořitelny v ČR)

Oblast Vyškovsko, Bučovicko
Telefon: 736 278 938, PO-PÁ: 10.00-17.00

Prodejní Jarní trhy na Masarykově náměstí se konají od **11. do 18. dubna 2014** vždy od 9.00 do 17.00 hod. V období před Velikonoce si zde můžete zakoupit kraslice, pomlázky, velikonoční vázby, košíky, květiny, přísady, formičky na pečení či keramické výrobky. Nechybí ani nabídka občerstvení. Srdečně vás zve město Vyškov a Správa majetku města Vyškova.

V Turistickém informačním centru Vyškova se koná v **pátek 18. dubna** zdobení hanáckých kraslic. Dopoledne od 9.00 hod. bude veřejnosti předvádět ukázky zdobení tradiční slámovou technikou Alois Slezáček se žáky ZŠ Letní pole. Odpoledne od 13.00 hod. bude patřit Marii Pachtové z folklorního souboru Klebetníček.

Elsyst Engineering

se sídlem ve Vyškově hledá vhodné kandidátky/kandidáty na pozici:

OPERÁTORKA/OPERÁTOR PC

Zaměření: • Zpracování knižního a archivního fondu

Požadujeme: • SŠ/VŠ, práce na PC: zejména Word, Excel, znalost mateřského jazyka, svědomitost, pečlivost, práci v kolektivu; dvousměnný provoz

PRACOVNÍK EVIDENČNÍHO ODDĚLENÍ

Zaměření: • Evidence a dokumentace výrobního postupu na počítači

Požadujeme: • SŠ/VŠ, práce na PC: Word, základy programování Excel, svědomitost, pečlivost, řídičský průkaz skupiny B; dvousměnný provoz

Nabízíme: • Zajímavou práci v dynamickém kolektivu, sociální výhody a dobré finanční ohodnocení

Svou nabídku se strukturovaným životopisem zašlete do 5 dnů od zveřejnění inzerátu na e-mailovou

bmadlova@ee.cz